

Dificultăți ?!

Nu la lună

...NU LA LUNĂ

...sau:

da, în fiecare zi?

Astăzi nu am chef să merg la Oratoriu. Este prea cald și sunt obosită. Azi noapte m-am culcat târziu. Dacă sunt animatoare înseamnă că trebuie să uit că am un prieten? Sunt sigură că bârfitoarea aia de Olimpia văzând că nu ajung, va spune: „Astăzi este luni și ieri seară a ieșit cu iubițelul ei!”

Doamne, în dimineața asta sunt zăpăcită. Sâmbătă jocul a ieșit bine, mă gândeam și îmi părea rău că deja suntem la jumătatea Verii Împreună. Astăzi îmi vine rău când mă gândesc că mai sunt încă zece zile.

Telefonez și voi spune că sunt ocupată. Cu siguranță îmi vor spune:

- Cu toții avem altceva de făcut! Este vorba despre alegerile fiecăruia! De simțul responsabilității.

Telefonez și voi spune că nu mă simt bine sau mai bine voi spune că trebuie să o ajut pe mama, așa poate mă vor crede!

- Și noi avem o mamă și un tată pe care trebuie să-i ajutăm.

Păcat că am fost premiantă, altfel mi-ar răspunde cu toții în cor:

- Și noi avem de învățat!

...

Ajunge Doamne, astăzi nu am chef! Dacă te-aș suna pe Tine ce mi-ai spune? O parabolă din Evanghelie, așa ca să mă simt umilită?

Tu când erai în Grădina Ghetsemani nu te-ai dat înapoi și ai făcut ceea ce ai ales să faci. Uneori îmi este greu să-mi țin cuvântul dat. Câteodată mi se întâmplă să nu am chef. Poate are dreptate părintele că nu am un entuziasm constant. Tot trebuie să mă duc? Doamne, mă vei șterge din rubrica persoanelor Tale simpatice dacă astăzi îi voi lăsa singuri pe colegii mei să lucreze?

Mă regăsesc...

• ANIMAZI NU



?

„Adevăratele probleme ale trântorului sunt două:

1. deoarece nu face nimic nu știe niciodată când a terminat...
2. îi trebuie un ceas care să-i spună nu la ce oră să se trezească dar de ce!”
(Anonim)

Luca 14, 16-21

Iar El i-a zis: Un om oarecare a făcut o cină mare și i-a chemat pe mulți; și-a trimis la ceasul cinei sluga sa ca să spună celor chemați: Veniți, căci iată, toate sunt gata! Atunci, au început unul câte unul, să-și ceară iertare. Cel dintâi i-a zis: Am cumpărat niște pământ și trebuie să merg să-l văd; te rog iartă-mă!. Altul a zis: Cinci perechi de boi am cumpărat și mă duc să-i încerc; te rog iartă-mă!. Al treilea a zis: Am avut nuntă, de aceea nu pot veni. Întorcându-se, sluga a spus stăpânului său acestea. Atunci, mâniindu-se, stăpânul casei a zis: Mergi îndată în piețele și pe ulițele cetății, și invită-i aici pe săraci, pe neputincioși, pe orbi și pe șchiopi .

Dificultăți ?!

Nu la lună

Eu, Doamne...

*Doamne am înțeles un lucru important:
Tu ne-ai iubit primul și
ne-ai demonstrat că nu-i abandonezi niciodată pe cei care te iubesc.
Nu alegi momentele în care să fii cu noi, dar ești mereu cu noi.
Iartă-mă dacă nu sunt gata mereu să accept invitațiile Tale, mâna Ta întinsă.
Nu îngădui să învingă în mine lenea, nici superficialitatea și nici indiferența.
Ajută-mă să mă pun și mai bine la dispoziția celorlalți.
Ajută-mă să pot dărui cu bucurie,
răbdare și respect, chiar și atunci când trebuie să fac sacrificii.
Doamne rămâi cu noi!*